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#NIT JE GRBIN PREDSJEDNIK SDP-a, NIT JE MILANOVIĆ PREDSJEDNIK REPUBLIKE#

Uz povike pobjeda, pobjeda, članstvo HDZ-a pozdravilo je govor predsjednika stranke Andreja

Plenkovića na 20. saboru na kojem je najavio planove ako HDZ ponovno pobijedi na izborima,

te poručio kako od jučer Peđa Grbin nije predsjednik SDP, a Zoran Milanović nije predsjednik

države.

Idemo do nove pobjede zajedno, poručio je predsjednik HDZ-a Andrej Plenković na kraju

govora na 20. izvještajnom saboru stranke u nedjelju, dok je iza njega na velikom ekranu u

Koncertnoj dvorani "Lisinski" stajao slogan stranke za predstojeće parlamentarne izbore - "Za

sve izazove".

Najavu predsjednika Milanovića da se kandidira kao SDP-ov kandidat na parlamentarnim

izborima Plenković je nazvao presedanom.

"Na središnjem Odboru SDP-a smo vidjeli jednu poruku - niti je Grbin predsjednik SDP-a, a niti

je Milanović predsjednik Republike. I to je sve što ću reći o tom presedanu jer nama, s obzirom

na naše rezultate, naša postignuća, našu viziju... nisu problem politički konkurenti. Ono za što

smo zainteresirani, jest jačanje hrvatskih institucija, djelovanje u krizama, pomoć onima kojima

je ona nužna i tu izlazimo s iskustvom kakvo nema nitko drugi", rekao je Plenković.

Ocijenio je kako Milanovićeva odluka da izbori budu u srijedu u neravnopravan položaj stavlja

Hrvate izvan Hrvatske, posebno u BiH, budući da za njih to neće biti neradan dan.

HDZ, naglasio je, na izbore izlazi s iskustvom koje nitko nema te odgovorio na tvrdnje oporbe o

katastrofalnoj situaciji u zemlji pobrojavši postignuća Vlade kojoj ne na čelu u protekla dva

mandata – Pelješki most, koridor Vc, dovršetak Istarskog ipsilona, druga cijev tunela Učka, brze

ceste, rješenje krize u Agrokoru, reakcija na koronakrizu, paketi pomoći građanima i

gospodarstvu, ulazak u eurozonu i Schengenski mehanizam i dr.

To je sve sigurno katastrofa, ironično je prokomentirao oporbenu tezu te naglasio kako za takvu

tvrdnju nemaju ni jedan argument.

"Mi slabe točke nemamo", ustvrdio je. Uspoređujući postignuća njegovih dviju Vlada s bivšom

SDP-ovom, poručio je biračima da dobro promisle žele li ići "na staro i loše" ili će dati podršku

kontinuitetu sigurne, ozbiljne vlade koja će nastaviti raditi za Hrvatsku.

Najavio je da će se HDZ, ako ponovno osvoji povjerenje birača, zalagati da osigura nastavak

stabilnog rasta BDP-a kako bi se dosegnulo 80 posto prosječne razine razvijenosti Europske

unije.

Do kraja mandata plan je, rekao je, dosegnuti investicijski "A", podići prosječnu mjesečnu neto

plaću na 1.600 eura te minimalnu bruto plaću 1.250 eura, osigurat mjesto u vrtiću za svako

dijete u Hrvatskoj, a obrazovnu infrastrukturu uložit će se više od dvije milijarde eura.

Za svako rođeno dijete, majke će dobivati godinu dana mirovinskog staža, a dobna granica za

odlazak u mirovinu smanjit će se za godinu dana po djetetu. Najavio je i porast mirovina u iduće
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četiri godine za dodatnih 20 posto.

"Podići ćemo bruto dodanu vrijednost hrvatske poljoprivrede iznad dvije milijarde eura, a udio

recikliranja otpada udvostručit ćemo sa sadašnje jedne na dvije trećine", najavio je Plenković.

Predsjednik HDZ-a Andrej Plenković u nedjelju je u kratkoj izjavi novinarima uoči 20. sabora

stranke rekao kako HDZ pobjeđuje na parlamentarnim izborima, neovisno o najavi predsjednika

Republike Zorana Milanovića da će se na izborima kandidirati na listi SDP-a.

Novinari su Plenkovića pri dolasku u KD Lisinski na 20. sabor HDZ-a pitali je li mu Milanović

"pomrsio račune" svojom najavom, a Plenković je odgovorio – "Mi, pobjeđujemo, a ovo drugo

ćete čuti".

Ustavni sud najavio je da će se sutra izjasniti o Milanovićevoj najavi kandidature, a Plenković je

na pitanje novinara kakvu odluku očekuje odgovorio: "Ne znam, to je na njima".

Oko dvije tisuće izaslanika na XX. općem, izvještajnom, Saboru HDZ-a, koji se u nedjelju

održava u Lisinskom" analizirat će rad između dvaju sabora, raspravljati o temama iz izbornoga

programa za parlamentarne izbore, a predsjednik Andrej Plenković predstavit će izborni slogan

kampanje.

Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković kratko je novinarima, na pitanje hoće li on

biti v.d. predsjednik Republike, o čemu se kao o jednoj od mogućnosti govori u javnosti ako

Milanović odstupi s mjesta predsjednika države, odgovorio "vrlo ste naivno nasjeli na njihove

trikove".

Potpredsjednik stranke Oleg Butković naglašava da je HDZ spreman za izbore i očekuje

pobjedu "tko god bio predsjednik, odnosno kandidat za premijera od strane SDP-a".

Na izbore izlazimo afirmativno, s postignućima proteklih osam godina, a Hrvatska je, rekao je, u

tih osam godina puno bolja, stabilnija, međunarodno bolje afirmirana, gospodarski pokazatelji su

kudikamo bolji nego što su bili 2016. unatoč izazovima (koronavirus, energetska kriza

uzrokovana ratom u Ukrajini).

Butković: Milanovićev potez je nezapamćen

Od najavljenog sutrašnjeg očitovanja Ustavnoga suda, Butković kaže kako ne može "ništa

očekivati, niti sugerirati", a stava je da Milanovićeva najava s ustavno-pravnog stajališta nije

regularna.

"Nezapamćeno je da predsjednik Republike, koji je nestranački, poglavito u ovom trenutku kad

imate raspušten Sabor, najavljuje da će biti kandidat na izborima i da ide u izbornu utrku. To je

nezapamćeno. I mislim da to nije, s ustavno-pravnog stajališta, regularno, ali o tome će odlučiti

Ustavni sud", rekao je.

Ma kakav Milanović, kratko je pak poručio politički tajnik HDZ-a Ante Sanader, a potpredsjednik

stranke Ivan Anušić također naglašava da je HDZ spreman za izbore i novi mandat. (Hina) 
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